К заявлению о переоформлении документов прилагаются следующие документы:
[bookmark: dst756]а) копия документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на объект капитального строительства (нежилое помещение в таком объекте капитального строительства) и (или) земельный участок, на котором расположены объекты лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов, право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства/ объекты электросетевого хозяйства (в случае если энергопринимающие устройства лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов, расположены в нежилых помещениях многоквартирных домов или иных объектах капитального строительства, лицо, обратившееся с заявлением о переоформлении документов, представляет в сетевую организацию копию документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом основание на нежилое помещение в таком многоквартирном доме или ином объекте капитального строительства);
[bookmark: dst757]б) доверенность или иные документы, подтверждающие полномочия представителя лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов, в случае если заявление о переоформлении документов подается в сетевую организацию представителем заявителя;
[bookmark: dst758]в) копия технических условий, в том числе оформленных на предыдущего собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств (при наличии);
[bookmark: dst759]г) копии акта разграничения границ балансовой принадлежности сторон, акта разграничения эксплуатационной ответственности сторон, акта об осуществлении технологического присоединения, в том числе оформленных на предыдущего собственника или иного законного владельца ранее присоединенных энергопринимающих устройств (при наличии);
[bookmark: dst760]д) копии разделов проектной документации, предусматривающих технические решения, обеспечивающие выполнение технических условий, в том числе решения по схеме внешнего электроснабжения, релейной защите и автоматике, телемеханике и связи (прилагаются при отсутствии технических условий или отсутствии в них и имеющихся документах о технологическом присоединении информации о максимальной мощности ранее присоединенных энергопринимающих устройств, если при этом в соответствии с законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности разработка проектной документации являлась обязательной);
[bookmark: dst761]е) копии иных документов, подтверждающих факт технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям (в том числе оформленных на предыдущего собственника энергопринимающих устройств) в случае отсутствия документов, предусмотренных подпунктом "г" настоящего пункта.

· [bookmark: _GoBack]В случае обращения с заявлением о переоформлении  (восстановлении) документов о технологическом присоединении если объект капитального строительства (нежилое помещение в таком объекте капитального строительства) и (или) земельный участок, на котором расположены объекты лица, обратившегося с заявлением о переоформлении документов, право собственности или иное предусмотренное законом основание на энергопринимающие устройства/объекты электросетевого хозяйства заявителя (далее – объект) находится в общедолевой собственности, то Заявитель к заявлению о переоформлении (восстановлении) документов о технологическом присоединении должен прилагать согласно ст.253 Гражданского кодекса РФ письменное(ые) согласие(я) на переоформление (восстановление) документов о технологическом присоединении на весь объект (в отношении которого надлежащим образом ранее было осуществлено технологическое присоединение) от совладельца(ев) вышеуказанного объекта.
